ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΡΤΗΤΕΑΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
(Άρθρο 10 Ν. 4182/2013 ΦΕΚ Α΄ 185).
-------------------------- 

ΑΙΤΗΣΗ: Η από 21.03.2024 κατατεθείσα ενώπιον του Τριμελούς Εφετείου Ιωαννίνων (αριθμός εκθ. καταθ. 128/22.03.2024) αίτηση (εκουσίας δικαιοδοσίας) περί ερμηνείας διαθήκης της κληροδοσίας  «ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΡΥΣΤΑΛΛΗ».
ΑΙΤΩΝ: Δήμος Βορείων Τζουμέρκων που εδρεύει στα Πράμαντα Ιωαννίνων και εκπροσωπείται νόμιμα.
ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ: Τριμελές Εφετείο Ιωαννίνων.
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΖΗΤΗΣΗΣ: (μετά από αναβολή λόγω της εξαγγελθείσας αποχής των δικηγόρων Ιωαννίνων). Η 2α Οκτωβρίου 2024.
         ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ: Mε την από 20.10.1964 ιδιόγραφη διαθήκη του  νόμιμα δημοσιευθείσα στο Πρωτοδικείο Αθηνών ο Βασίλειος Κρυστάλλης κάτοικος στη ζωή Αθηνών κατέλειπε στην τότε κοινότητα Συρράκου Ιωαννίνων, καθολικός διάδοχος της οποίας είναι ο αιτών Δήμος Βορείων Τζουμέρκων, ένα ημιτελές διαμέρισμα κείμενο στην Αθήνα προκειμένου από τα μισθώματα αυτού, ως «ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑ ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ Β. ΚΡΥΣΤΑΛΛΗ», να σπουδάζει πτωχός νέος εκ Συρράκου καταγόμενος κ.λπ., με τους ειδικότερους όρους που διαλαμβάνονται στη διαθήκη του.
ΑΙΤΗΜΑ: Να γίνει δεκτή η αίτηση και, καθ’ ερμηνεία της διαθήκης, να επιτραπεί η ανταλλαγή του ως άνω διαμερίσματος με αντίστοιχο διαμέρισμα, ίσης ή μεγαλύτερης αξίας, έτοιμο προς εκμετάλλευση, το οποίο θα βρίσκεται στην περιφέρεια του Δήμου Ιωαννίνων, με σκοπό την εκπλήρωση της βούλησης του διαθέτη. 

Ιωάννινα, 07 Αυγούστου 2024.
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος
ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΟΥΛΤΗΣ
Ν. ΖΕΡΒΑ 2, ΙΩΑΝΝΙΝΑ
ΤΗΛ: 26510 38279
ΚΙΝ: 694 519 0314
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